

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 158
(2212)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья А. Иванова «Супруга пресс-секретаря Президента РФ заявила о большом уважении к Ивану Урганту», опубликованная на сайте газеты «Завтра», 19 декабря 2022 года.

URL: https://zavtra.ru/events/supruga_press-sekretarya_prezidenta_rf_zayavila_o_bol_shom_uvazhenii_k_ivanu_urgantu

Вологда
декабрь 2022

Супруга пресс-секретаря Президента РФ заявила о большом уважении к Ивану Урганту

47-летняя Татьяна Навка (уроженка Днепропетровска, олимпийская чемпионка в танцах на льду, бизнесвумен, супруга заместителя руководителя Администрации Президента – пресс-секретаря Президента РФ Дмитрия Пескова, самая богатая среди жен кремлевских чиновников) считает, что израильтянин Иван Ургант вернется на Первый канал.

Он же хороший, он же прикольный, он же друг. «Страх и боль» из-за СВО? «Нет войне»? Спешный отъезд за кордон? Распространение укронацистских видеороликов? Ну и что?

«Конечно, мне жаль, что Ивана Урганта сейчас нет в эфире Первого канала. Я считаю, я думаю, что он вернется. Мне так кажется. Он ничего плохого не сделал лично, ничего не сказал, насколько я знаю. Я очень уважаю Ивана и не должен он исчезать. Это какая-то глупость», – сказала Татьяна Навка в интервью журналистке глянцевого медиа Надежде Стрелец на YouTube.

«Царьград»: «Такое восприятие Урганта, покинувшего Россию вместе с семьей сразу после начала СВО и публично призывающего “остановить войну”, созвучно позиции Пескова, супруги Татьяны. Еще весной 2022-го пресс-секретарь президента заявил, что лично знаком с Иваном, которого назвал «большим патриотом», и призвал «не клеветать» на Урганта, записывая его в предатели. Еще лучше понять критерии «предательства» и «патриотизма» в представлении Навки и, возможно, Пескова, помогает следующий отрывок из интервью Татьяны: «Есть люди, которые себя отвратительно ведут, не будем сейчас говорить их фамилии... Ты должен с уважением отнестись к своей стране, к своей Родине, к своему народу, который тебя любил, почитал, уважал. И даже если у тебя с этим народом не состыковывается что-то, то ты просто уважай себя, просто промолчи – за умного сойдешь». Наглядный образец логики отечественной «элиты» – патриотизм для нее заключается в том, что если с этим народом не состыковывается что-то, не нужно

возмущаться. Достаточно просто промолчать и продолжать делать то, что и раньше».

Актриса, театральная педагог Яна Поплавская: «Ваня очень хочет домой. Всеми возможными способами пробивает себе дорогу. Значит, точно вернется. А что случилось? Неужели не нашлось ни одной такой страны, где можно жить не хуже и зарабатывать не меньше? Видимо не нашлось. Надо только понимать, что следом за ним потянется цепочка точно таких же «испугавшихся», бежавших из страны в трудный для нее момент, но жаждущих сытной и «славной» жизни. Хаматова, Галкин, Макаревич, Земфира... Как можно представить, что этих людей тут будут встречать, радостно приветствовать на тусовках и показывать по центральным каналам? Спасибо, не надо. Здесь и без вас много прекрасных артистов и журналистов, которые готовы работать и делать это качественно. Напомню, что еще до Урганта в вечернем эфире шло очень профессиональное шоу «Добрый вечер с Игорем Угольниковым». Есть прекрасный интервьюер Вячеслав Манучаров. Есть много других талантливых людей. И они ничего не боятся, в отличие от “уехавших”».

Что касается шоумена Урганта, он, собственно, практически вернулся. По-прежнему активнейшим образом рубит бабло на корпоративах в Российской Федерации. Расценки не изменились. Звездный промоутер №1 Табриз Шахиди (уроженец Душанбе, который много лет организует выступления топовых артистов на частных вечеринках) отметил, что Ваня Ургант «как стоил 60 тысяч евро (3,5–4 млн рублей), так и стоит». Также Шахиди поведал о заработках на корпоративах в РФ другого предателя, умотавшего в Израиль по причине СВО – комика, певца ртом, сценариста, продюсера, члена Общественного совета Российского еврейского конгресса и бывшего капитана команды КВН «Сборная Пятигорска» Семена Слепакова: «Сема стабилен – около 2,5-3 миллионов».

Алексей Иванов